

13 ИЮН/482

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
г. Томск

КРАСНОЕ ЗНАМЯ



Гастроли Казанского театра оперы и балета

В ТОМСКЕ И В СТРЕЖЕВОМ



УСПЕШНО ПРОДОЛЖАЮТСЯ В НАШЕЙ ОБЛАСТИ ГАСТРОЛИ ТАТАРСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМ. М. ДЖАЛИЛЯ. ЛЮБИТЕЛИ МУЗЫКИ ТЕПЛО ВСТРЕТИЛИ В ПОСТАНОВКЕ ГОСТЕЙ ОПЕРЫ «БОРИС ГОДУНОВ», «КНЯЗЬ ИГОРЬ», «ТРАВИЛАТА», «АИДА», «ЧИО-ЧИО-САН», БАЛЕТЫ «ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО», «РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА», «ШУРАЛЕ», «СОТВОРЕНИЕ МИРА». ВПЕРЕДИ — НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ НА СЦЕНЕ ОБЛДРАМТЕАТРА.

Началось знакомство жителей севера области с искусством татарских артистов. В пятницу большая группа творческих работников театра вылетела в Стрежевой. В ее составе — главный режиссер театра

народный артист РСФСР Н. Даутов, солисты оперы народный артист Татарской АССР Ю. Борисенко, заслуженные артисты Татарской АССР Х. Ижболдин, А. Фадеева, артисты В. Якупов, К. Хайрутдинова, солисты балета Т. Красильникова, Р. Габдрахманов, Г. Дискант, В. Грачев, солист оркестра театра скрипач З. Штейнберг, пианистка Л. Александрова, а также заместитель директора театра Б. Коренцев. В пятницу гости дали большой концерт в Доме культуры «Нефтяник», а вчера вылетели на Васюган для встречи с вахтовиками.

Гости ознакомились с историей Стрежевого, совершили экскурсию по молодому северному городу, побывали в тепличном хозяйстве северян.

Вчера большая группа артистов театра возложила цветы к памятнику В. И. Ленину и к Вечному огню у монумента славы.

НА СНИМКЕ: идет спектакль Дж. Пуччини «Чио-Чио-Сан».

Фото П. Гончарова.